Acknowledge, Care, Tell Wellbeing Survey Responses

487 9% grade students responded to this survey.

@ Yes
& HNo

My school provides a caring, encouraging | have a positive, responsible adult role model.
environment.

894.7%

| spend at least one hour per week helping others. My best friends model responsible behavior.

/,
/ 12.1%

I spend 3 or more hours per week in lessons, | care about my school.
meetings, or practice in clubs, music, sports, theatre,
or other arts at school/in the community.

/ 13.6%
/f




| am motivated to do well in school. | am pleased with my current level of academic
achievement.

I know how to plan ahead and make good choices. My life has purpose and meaning.

84.7%







